

В Верховный Суд Республики Казахстан
Председателю Верховного суда
г.Асанову Ж.К.

Копия в Зерендинский районный суд
В канцелярию
От Сакеновой Сауле Коргановны
г.Алматы

БЛАГОДАРСТВЕННОЕ ПИСЬМО

Выражаю благодарность от себя и своих детей Жоломан Елданы и Еламана Шолпакуловой Кульпаш Кенесбековне, Судье Зерендинского районного суда Акмолинской области, за ее профессионализм, за объективный, беспристрастный подход к рассмотрению дела, безупречной, кропотливой работе по делу №1156-19-00-2/571 «О взыскании компенсации морального вреда» по заявлению Жоломан Елданы и Жоломан Еламана к ответчику ТОО «Рейн».

Суд вынес справедливое законное решение от 27 апреля 2020, в котором удовлетворено наше заявление.

Я рада, что справедливость восторжествовала. Для меня простого человека, очень важно знать, что на службе закона находятся такие профессионалы, защищающие права обычных граждан. Это вселяет веру и надежду в правильность работы нашей судебной системы. Очень хочется, что бы таких людей было больше на страже закона.

Хочу еще раз отметить, что благодаря тщательному, правильному, надлежащему и полному исследованию доводов и обстоятельств, судья Шолпанкулова К.К. приняла справедливое, объективное решение.

Это же решение было вынесено на апелляционном суде в Акмолинском областном суде, что доказывает правоту судьи Шолпанкуловой К.К.

Желаю Вам долголетия, здоровья и благополучия в семье, успехов в работе, карьерного роста. Быть всегда на страже порядка и пользоваться уважением коллег и обычных граждан.

С уважением,
27 августа 2020



Сакенова С.К.